sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5709:11 =519 - 5709 ist durch 11 teilbar (11(] 5%09).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 748782
Zahl 2: 741565
Zahl 3: 390391
Zahl 4: 683090
Zahl 5: 557315
Zahl 6: 318121
Zahl 7: 668163
Zahl 8: 707070
Zahl 9: 311938
Zahl 10: 906598
Zahl 11: 676688
Zahl 12: 302610
Zahl 13: 268390
Zahl 14: 193589
Zahl 15: 272273
Zahl 16: 297187
Zahl 17: 610787
Zahl 18: 943415
Zahl 19: 1009382
Zahl 201020514

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 1/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 748782 quersumme 7a+87+82=243 :11=2200 nicht durch 11 teilbar
Zahl 2 741565 quersumme +15+65=154 :11=14 durch 11 teilbar
Zahl 3 390391 quersumme 39+03+91=133 :11=1200 njcht durch 11 teilbar
Zahl4 683090 ouesumme  68+30+90=188 :11=1700 nicht durch 11 teilbar
Zahl5 557315 oauesumme  ss+73+15-143 :11=13  durch 11 teilbar
Zahl 6 318121 quersumme st+s1+21=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar
Zahl7 668163 auesumme  e6+81+63=210 :11=1900 njcht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 707070 ouesumme  70+70+70=210 :11=1909 nicht durch ldsteilbar
Zahl 9 311938 quersumme s+19+38=88 :11=8  durch 11 teilbar
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Zahl 10 906598 aquersumme s+65+98=253 :11=23 durch 14 teilbar (
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11 | 741565)
11.5390391)
11  683090)
11557315)
1194 318121)
11 4 668163)
114 707070)
11 | 311938)
11 | 906598)
Zahl 11 676688 ouesumme  67+66+88=221 :11=2000 NichigturCh 171 teilbar (11 4 676688)
Zahl 12 302610 quersumme 30+26+10=66 :11=6  AUECNL1teilbar 1 )
Zahl 13 268390 quersumme 26+83+90=19 :11=1809gMehthdurch 11 teilbar (1 )
Zahl 14 193589 quersumme 1v+35+89=-143 :13=13 \W@dUreh 11 teilbar 1 )
Zahl 15 272273 quersumme 27+22+73=122 :1<w00 Nfcht durch 11 teilbar (1 )
Zahl 16 297187 auersumme 20+71+87=187 11=47 *durch 11 teilbar 1 )
Zahl 17 610787 quersumme 61+07+87=ms5 :11=2400 njcht durch 11 teilbar (1 )
Zahl 18 943415 quersumme wu+3a+15-M23 tm=-13  durch 11 teilbar 1 )
Zahl 19 1009382 auesumme 1+00403+83=17%6 :11=16 durch 11 teilbar 1
Zahl 20 1020514 auersumme 1+02+05+28-22 :11=2  durch 11 teilbar 1
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